

5 ВПЕЧАТЛЕНИЕ ОТ

Недавно в клубе имени Ленина состоялась встреча артистов Ковровского драматического театра с избирателями. Артисты показали третье действие пьесы А. П. Чехова «Дядя Ваня».

Зрители, видевшие эту пьесу на больших сценах, могут сказать, что наш театр неплохо справился с этим сложным чеховским произведением. Но все впечатление от спектакля у многих присутствующих было испорчено тем, что в зале

ОДНОЙ ВСТРЕЧИ

стоял шум, создаваемый отдельными посетителями.

Дежурный по клубу был далек от того, чтобы навести в зале порядок, а на просьбу зрителей отвечал грубостью.

Надо всячески поощрять и поддерживать хорошую инициативу артистов гортеатра, ищущих пути сближения со зрителем. Вместе с этим следует обратить серьезное внимание на воспитательную работу среди молодежи, на соблюдение правил поведения в общественных местах.

И. ТЮРИН.

РАБОЧИЙ КЛУБ
г. Казань

15 ФЕВ 1951